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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

“Belajar Dari Rumah” 

TK DHARMA WANITA I GAYAM 2021/2022 

 

Kelas/Semester  : B / I 
Minggu ke   : 2 
Tema    : Diriku 
Sub tema/sub sub tema : Anggota tubuh  
Alokasi waktu   : 19-24 Juli 2021 
Kompetensi Dasar  : 1.1; 2.1; 3.3-4.3; 3.6-4.6; 3.12-4.12; 2.8; 2.4 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

➢ NAM : Setelah mengamati video anggota tubuh, anak dapat menyimpulkan  

  anggota tubuh sebagai benda ciptaan Tuhan 

➢ FM : Setelah melihat guru memberi contoh melompat maju dan mundur, siswa  

  dapat Mengenal anggota tubuh (kaki) untuk mengembangkan motoric  

  kasar dengan kegiatan melompat maju dan mundur menggunakan dua     

  kaki 

  Setelah mengamati video anggota tubuh, anak mampu menerapkan 

perilaku hidup sehat untuk menjaga kesehatan 

➢ Kognitif : Setelah mengamati video anggota tubuh, anak mampu mengidentifikasi  

  jumlah anggota tubuhnya   

➢ Bahasa : Setelah mengamati video anggota tubuh, anak mampu membuat gambar  

  dan tulisannya 

➢ SE  : Setelah mengamati Gerakan melompat, anak mampu melakukan  

  kegiatan sendiri melompat. 

  Setelah mengamati video anggota tubuh, anak mampu   mempraktikkan 

salah satu kegiatan hidup sehat 

➢ Seni : Setelah mengidentifikasi anggota tubuh, anak mampu membedakan  

  sentuhan boleh dan tidak boleh dengan bernyanyi 

 

B. Materi Pembelajaran 

1. Anggota tubuh ciptaan Tuhan 



2. Nama dan fungsi anggota tubuh dan perilaku hidup sehat 

3. Pola bilangan 

4. Menggambar dan menulis  

5. Melakukan kegiatan sendiri 

6. Menyanyi lagu anak 

 

C. Media: video anggota tubuh, gambar anggota tubuh 

 

D. Langkah-langkah pembelajaran 

Pembukaan  

1. Mengucapkan salam, berdo’a 

2. Menyapa peserta didik dan Bercakap-cakap anggota tubuh 

Inti  

1. Mengamati  

Anak mengamati video anggota tubuh  

2. Menanya  

Tanya jawab bagian-bagian anggota tubuh, jumlah, fungsinya, bagian boleh 

disentuh, dan perilaku hidup sehat 

3. Mengumpulkan informasi 

Diskusi  anggota tubuh, jumlah, fungsi, dan bagian boleh disentuh dan perilaku 

hidup sehat 

4. Menalar 

Membandingkan bagian bagian anggota tubuh dan jumlahnya, bagian boleh 

disentuh dan perilaku hidup sehat 

5. Anak mengkomunikasikan dengan kegiatan: 

1. Mengidentifikasi jumlah anggota tubuh 

2. Perilaku hidup sehat (berolahraga, berjemur, makan makanan bergizi, rajin 

mencuci tangan, menggunakan masker saat keluar rumah, dll) 

3. Membuat gambar anggota tubuh dan tulisannya 

4. Menyanyi lagu sentuhan boleh dan tidak boleh 

Penutup 

1. Diskusi kegiatan apa saja yang dimainkan oleh anak di rumah (hasil dikumpulkan 

dalam bentuk foto, video) 

2. Mengakhiri kegiatan dengan berdo’a, salam. 

 

 

 

 

 

 

 



 

E. Rencana penilaian 

 

PP & KD Indikator 
Nama Anak 

      

NAM 

1.1 

• Anak dapat 

menyimpulkan anggota 

tubuh ciptaan Tuhan 

      

FM 
3.3-4.3 
 

• Anak terkoordinasi 

gerakan melompat 

dengan dua kaki 

• Anak terlatih kelenturan 

jari tangannya membuat 

berbagai coretan/gambar 

anggota tubuh 

• Anak mampu 

menerapkan perilaku 

hidup sehat 

      

Kognitif  
3.6-4.6 
 

• Anak dapat 

membandingkan jumlah 

anggota tubuh 

      

Bahasa 
3.12-
4.12 
 

• Anak dapat menulis nama 

anggota tubuh yang 

digambar 

      

Sosem 

2.8 

• Anak dapat melakukan 

kegiatan sendiri  

      

Seni 

2.4 

• Anak dapat menyanyikan 

lagu anak “sentuhan 

boleh” 

      

 
Gayam, 19 Juli 2021 
Guru kelas        Kepala TK Dharma Wanita I Gayam 
 
 
 
 
 



ZENI FARIDA, S.Pd      SURATI, S.Pd 


